
 

 
 

Поштовани пријатељи културне и природне баштине, 
 
 

Републички завод за заштиту културно-историјског и природног насљеђа 
Републике Српске има част да Вас позове да учествујете у раду Пете регионалне 
конференције о интегративној заштити која ће се одржати у новембру ове године у 
организацији Завода и под покровитељством Министарства просвјете и културе 
Републике Српске.  
Као и ранијих година, конференција ће бити мјесто размјене резултата 
истраживања, мишљења, искустава и приједлога за дјеловање у области заштите и 
очувања насљеђа. Овогодишња конференција организује се са идејом да се са што 
више аспеката сагледају могућности заштите, очувања, коришћења и доприноса 
културно–историјског и природног насљеђа за садашње и будуће генерације. Тема 
конференције су Нови концепти заштите и обнове урбаних цјелина – 
интегративна конзервација и одрживи развој и замишљена је тако да обухвати 
више актуелних струја истраживања у региону. 
Улога и потенцијали културно-историјског насљеђа су питања значајна и актуелна 
не само за стручњаке из области заштите, већ и за све актере повезане са 
проблематиком уређења простора. 
Један од повода за избор овогодишње теме је и недавно усвајање новог Закона о 
уређењу простора и грађењу у Републици Српској, који прокламује и принципе 
одрживог развоја, заштите насљеђа, примјену савремених искустава у уређењу 
простора и усклађивање са приступима у сусједним државама. 
Основни циљеви конференције су: 

- мултидисциплинарно сагледавање и разматрање проблематике 
интегративне конзервације и одрживог развоја 

- размјена нових искустава и сазнања из региона у области заштите и обнове 
урбаних цјелина 

- допринос свијести о значају баштине и улози свих актера у њеном очувању 
за будућност 

- допринос у налажењу рјешења за конкретне проблеме у заштити и обнови 
урбаних цјелина и унапређењу стања баштине. 

 

Закључци конференције биће достављени владама свих земаља у региону. 

У прилогу можете наћи детаљне информације и упутства за учеснике.  
Срдачно Вас поздрављамо и радујемо се сусрету и заједничком раду у Бањалуци. 
 
С поштовањем, 

 
ДИРЕКТОР 

 
 

Горан Милојевић 
Бањалука, јули 2010. године 


